

Dr. Kovács László nyá.o.ezds.
elnök
MH EK
Kutatásetikai Bizottság

1138 Budapest
Róbert Károly krt. 44.

Kérelem az

„Az egészségügyben megjelenő versengés hatása a rezidens orvosokra”

című klinikai kutatáshoz

Tisztelt Elnök Úr!

Hivatkozva a 235/2009 (. X..20.) „az emberen végzett orvostudományi kutatások, az emberi felhasználásra kerülő vizsgálati készítmények klinikai vizsgálata, valamint az emberen történő alkalmazásra szolgáló, klinikai vizsgálatra szánt orvostechnikai eszközök klinikai vizsgálata engedélyezési eljárásának szabályairól” szóló Korm. rendelet 32. § szerinti engedély kiállítását és a vizsgálat nyilvántartásba vételét kérem.

A kutatás megnevezése: Az egészségügyben megjelenő versengés hatásának vizsgálata a rezidens orvosokra

A megbízó neve: Halmos Alexandra (témavezető)

A vizsgálatvezető neve: Major Alexandra

A vizsgálat végzésének helye: az adatfelvétel online zajlik

A vizsgálat kezdetének időpontja és várható befejezésének ideje: 2024.04.02. – 2024.06.30.

A vizsgálatban résztvevők száma: A vizsgálat résztvevőinek számát az intézményben dolgozó, illetve a kutatásra önként vállalkozó rezidens orvosok létszáma határozza meg.

Budapest, 2024.03.28.

Üdvözlettel:




Major Alexandra

NYILATKOZAT

Az emberen végzett orvostudományi kutatások tekintetében a 23/2002. (V.9.) EüM rendeletre figyelemmel nyilatkozom, hogy a kutatási terv összeállítása a hatályos jogszabályokban és az Orvosok Világszövetsége Helsink Deklarációjában foglaltaknak megfelelően történt.

Budapest; 2024.03.28.




kutatás vezetője

ADATVÉDELMI NYILATKOZAT

Kijelentem, hogy – figyelemmel a vonatkozó nemzetközi dokumentációkra is – ismerem és a kutatás során betartom Magyarország Alaptörvényének és a hatályos jogszabályoknak a személyiségi jogok, az egészségügyi személyes adatok védelmére, valamint a szerzői jogok védelmére vonatkozó rendelkezéseit.

Budapest; 2024.03.28.




kutatás vezetője

NYILATKOZAT

a „Az egészségügyben megjelenő versengés hatása a rezidens orvosokra” című kutatás anyagi fedezetének forrásáról.

A **kutatás non-profit**, a vizsgálatvezetőnek, illetve a vizsgálatot végzőknek semmilyen jellegű anyagi érdeke nem fűződik a vizsgálatához.

Budapest; 2024.03.28.



kutatás vezetője

Szinopszis(magyar nyelvű összefoglaló)

1. A vizsgálat megnevezése(címe): Az egészségügyben megjelenő versengés hatása a rezidens orvosokra
2. A vizsgálatban résztvevő egészségügyi szolgáltató neve és székhelye:
Magyar Honvédség Egészségügyi Központ
1134 Budapest, Róbert Károly körút 44.
3. Vizsgálatvezető (kérelmező) neve és székhelye:
Major Alexandra
Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Ergonómia és Pszichológia Tanszék
4. A vizsgálatban közreműködő munkatársak neve és munkaköre:
Halmos Alexandra, tanársegéd (témavezető)
Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Ergonómia és Pszichológia Tanszék
5. A vizsgálat célja: Mesterszakos diplomamunka és tudományos publikáció
6. A vizsgálatban résztvevő eszköz(ök) megnevezése: online kérdőív
7. Beválasztandó magyar betegek száma, életkora: A vizsgálatban rezidens orvosok vesznek részt.
8. Beválasztási kritériumok: A szakképzés megkezdése.
9. Kizárási kritériumok: -
10. A vizsgálat tervezett kezdete: 2024.04.02.
11. A vizsgálat várható befejezésének ideje: 2024.06.30.
12. Váratlan esemény bekövetkezése esetén az intézkedési terv:
Az orvostechnikai eszközökről szóló 4/2009.(III.17.) EüM rendelet 12.§-ban foglaltaknak megfelelően (és a 12. mellékletben szereplő formanyomtatványon) jelentjük.

KUTATÁSI TERV

A TÉMA CÍME

/Magyarul/: Az egészségügyben megjelenő versengés hatása a rezidens orvosokra

/Angolul/: The impact of competition in the healthcare sector on resident doctors

A kérelmező neve: Major Alexandra

Beosztása, tudományos fokozata: pszichológia mesterszakos hallgató

Munkahelye /levelezési cím, tel./: Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem

A vizsgálatot támogató cég neve, magyarországi képviselőjének címe: -

A probléma jelentősége: Az egészségügyben megjelenő versengés típusa hatást gyakorolhat az egészségügyi dolgozók jóllétére és teljesítményére.

A vizsgálat tervezett célja, várható eredményei: A kutatás célja annak feltárása, hogy milyen mértékben jelenik meg versengés az egészségügyben, a versengés milyen hatást gyakorol a rezidensek stresszszintjére, az általuk megtapasztalt pszichológiai biztonság szintjére és az orvosi munkában nélkülözhetetlen tudásmegosztás mértékére. Ezek feltárása lehetővé teszi a szakemberek számára a hatékonyabb intervenciók kidolgozását a konstruktív versengés elősegítése érdekében, valamint hasznos információkkal szolgálhat az egészségügyi dolgozók edukációja során.

Kutatási elrendezés: keresztmetszeti elrendezés

Páciens gyűjtés, bevonási és kizárási kritériumok: -

Alkalmazott eszköz és a kezelés dózisa: online kérdőív

Diagnosztikai eljárások, mért paraméterek, adatgyűjtés: -

Statisztikai módszerek: Kutatásomban a változók közötti összefüggéseket korrelációs elemzéssel, többszörös lineáris regresszióanalízissel tervezem vizsgálni. Ezen felül a változók közötti indirekt kapcsolatok feltárására mediációs vizsgálatot tervezek végezni.

A vizsgálat tervezett kezdési időpontja és időtartama: 2024.04.02. – 2024.06.30.

A vizsgálatba bevont személyek száma, életkora: A vizsgálat résztvevőinek számát az intézményben dolgozó, illetve a kutatásra önként vállalkozó rezidens orvosok létszáma határozza meg.

Biztonsági megfontolások: Az adatfelvétel online zajlik. A résztvevők az online tesztkitöltés előtt elolvassák a vizsgálat beleegyező nyilatkozatát és a vizsgálatról szóló tájékoztatót, így a beleegyező nyilatkozat önkéntes elfogadásával minden lényeges információ birtokában léphetnek tovább és tölthetik ki a vizsgálatban használt kérdőíveket. A vizsgálatban való részvétel önkéntes alapú és anonim. A kérdőívben nem gyűjtök olyan adatokat, amelyek alapján a résztvevők, illetve az intézmény, amelyben a rezidensek a szakképzésüket végzik, beazonosíthatóvá válnának. Emellett a demográfiai adatokat, valamint a szakterülettel és a képzőhelyekkel kapcsolatos információkat csupán a leíró statisztikában, összesített formában tervezem bemutatni, ezzel is megőrizve válaszadóim és az intézmények anonimitását. A kérdőív kitöltése bármikor megszakítható vagy szüneteltethető. Megtévesztés nem történik, és a résztvevők joga, hogy a vizsgálatba való beleegyezésüket bármikor visszavonhassák.